
※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

○本泰星誌上ミニオークションに収録された品はすべて真正品
　であることを保証いたします。

○競売の値幅は以下の通りとします。
　・入札価格￥5,000未満は ￥500刻み。
　・入札価格￥5,000～￥1,000,000未満は ￥1,000刻み。
　・入札価格￥1,000,000以上は ￥10,000刻み。

○ご請求額は、落札金額＋落札金額の11％＋送料となります。

● 郵便 同封の返信用封筒にてお送りください
● FAX FAX番号：03-3590-7088
● e-mail auction@taiseicoins.com
※ネットからのご入札受付はございません。何卒ご了承ください。
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女神頭像　20ドル金貨　1900年　KM74.3
33.43g　.900　34.00mm PCGS MS63　極美／未 ￥ 165,000106

女神頭像　20ドル金貨　1904年　KM74.3 PCGS MS63　極美／未 ￥ 165,000107
女神頭像　20ドル金貨　1904年　KM74.3 NGC MS63　極美／未 ￥ 165,000108

アメリカ合衆国

アフガニスタン
世界野生生物保護＜ひつじ図＞　10000アフガニ金貨　1978年　KM982
33.43g　.900　34.00mm　694枚 未使用 ￥ 135,0001

発見350年記念＜帆船サンタマリア号＞　100ドル金貨　1975年　KM18
6.21g　.500　26.00mm　23,000枚 プルーフ ￥ 12,0002

バルバドス

マヤ文明シリーズ＜マヤ太陽神＞　100ドル金貨　1977年　KM53
6.21g　.500　26.00mm　7,859枚 プルーフ ￥ 12,0003

ベリーズ

帝政確立及び治世25周年記念　20レバ再鋳金貨　1912年　KM33
6.45g　.900　21.00mm　2,950枚 プルーフ ￥ 25,0004

帝政確立及び治世25周年記念　20レバ再鋳金貨　1912年　KM33 プルーフ ￥ 25,0005

ブルガリア

世界野生生物保護＜カッショクハイエナ図＞　150プラ金貨　1978年　KM13
33.43g　.900　34.00mm　664枚 未使用 ￥ 135,0006

ボツワナ

世界野生生物保護＜ツリスドリ図＞　1000ボリバル金貨　1975年　Y48.1
33.44g　.900　34.00mm　5,047枚 未使用 ￥ 135,000110

女神立像　20ドル金貨　1924年　KM131
33.43g　.900　34.00mm PCGS MS66　完全未使用 ￥ 250,000109

べネズエラ

アメリカ発見250年記念　第2次　プラチナ・パラジウム・銀貨4種完揃プルーフセット　1991年　Y264～ 267
贈呈用ケース入 4種完揃プルーフ ￥ 250,000105

〒170-0013 東京都豊島区東池袋2丁目23番2号 UBG東池袋ビル１F
ＴＥＬ03-3590-8228 ＦＡＸ03-3590-7088
https://www.taiseicoins.co.jp/auction

オークションご案内等詳細につきましては、入札申込書裏面を
ご確認ください。

1月7日（火）～1月20日（月）
平日10：00～17：00　泰星コイン本社（東池袋）
※下見をご希望の方はあらかじめご連絡の上ご来店ください。
泰星コイン本社は土・日・祝日休業です。

入札締切日／2020年1月20日（月）必着
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中国
直隷省　北洋造　光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　光緒34年（1908年）　Y73.2
26.70g　.900　39.00mm 美 ￥ 5,0009

直隷省　北洋造　光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　光緒34年（1908年）　Y73.2 美 ￥ 5,00010
直隷省　北洋造　光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　光緒34年（1908年）　Y73.2 美 ￥ 5,00011

珍稀動物保護記念　第1次　金・銀貨3種揃プルーフセット　1988年
【100元金貨＜金絲猴＞　KM214】8.00g　.917　23.00mm
【10元銀貨＜イルカ＞　KM212、＜トキ＞　KM213】27.00g　.925　38.60mm
保証書番号：金1055、銀各1134

15
3種揃プルーフ ￥ 35,000

珍稀動物保護記念 第2次 金・銀貨3種揃プルーフセット　1989年
【100元金貨＜華南虎＞　KM255】8.00g　.917　23.00mm
【10元銀貨＜梅花鹿＞　KM254、＜丹頂鶴＞　KM253】27.00g　.925　38.60mm
保証書番号各79 

16
3種揃プルーフ ￥ 35,000

パンダ金貨発行5周年記念　銀貨2種揃プルーフセット　1987年
【10元銀貨 KM167】31.10g　.925　40.00mm　30,720枚
【50元銀貨 KM168】155.51g　.999　70.00mm　21,050枚
保証書番号16879 2種揃プルーフ ￥ 9,000

14

パンダ図　1/4オンス金貨　1982年　Y41 未使用 ￥ 33,00013

パンダ図　1/4オンス金貨　1982年　Y41
7.78g　.999　22.00mm　40,000枚 未使用 ￥ 33,00012

第4回 泰星誌上ミニオークション 第4回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：縮小表記のない画像は原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

2 3

連邦100年記念　20ドル金貨　1967年　KM71
18.27g　.900　27.05mm プルーフライク ￥ 70,0007

建国100年記念　7種完揃プルーフライクセット　1967年
1セント青銅、5セントニッケル、10、25、50セント、1ドル銀貨および20ドル金貨（18.27g　.900　27.00mm）

 7種完揃プルーフライク ￥ 72,000
8

カナダ

パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1990年　KM271
15.55g　.999　27.00mm19 未使用 ￥ 80,000

パンダ図　10元銀貨　1990年　KM276
31.10g　.999　40.00mm　20,000枚　ケース・保証書なし18 プルーフ ￥ 3,000

パンダ図　10元銀貨　1989年　KMA221
31.10g　.999　40.00mm　25,000枚　保証書番号2202217 プルーフ ￥ 3,000

パンダ金貨発行10周年記念　10元銀貨ピエフォープルーフ　1991年 KM356
62.20g　.999　40.00mm　10,000枚　保証書番号160622 ピエフォ－プルーフ ￥ 15,000

パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1991年　KM349
15.55g　.999　27.00mm21 未使用 ￥ 80,000

パンダ図　10元銀貨　1991年　KM386.2
31.10g　.999　40.00mm　20,000枚　ケース・保証書なし20 プルーフ ￥ 3,000

14 80％縮小
原寸70mm
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※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

第4回 泰星誌上ミニオークション 第4回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1992年　KM476
15.55g　.999　27.00mm24 未使用 ￥ 80,000

パンダ図　10元銀貨　1992年　KMA397
31.10g　.999　40.00mm　20,000枚　ケース・保証書なし23 プルーフ ￥ 3,000

パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1993年　KMA614
15.55g　.999　27.00mm27 未使用 ￥ 80,000
十二支干支動物　酉年鶏図　10元（花形）銀貨　1993年　KM511
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号402328 プルーフ ￥ 8,000

パンダ図　10元銀貨　1993年　KM478
31.10g　.999　40.00mm　20,000枚　保証書番号255726 プルーフ ￥ 3,000

十二支干支動物　亥年猪図　10元（花形）銀貨　1995年　KM752
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号668632 プルーフ ￥ 6,000
十二支干支動物　亥年猪図　100元（花形）金貨　1995年　KM753
16.97g　.916　27.00mm　2,300枚　保証書番号169933 プルーフ ￥ 90,000

プルーフ ￥ 90,000
十二支干支動物　戌年犬図　100元（花形）金貨　1994年　KM647
16.97g　.916　27.00mm　2,300枚　保証書番号122831

十二支干支動物　戌年犬図　10元（花形）銀貨　1994年　KM642
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号426330 プルーフ ￥ 6,000

珍稀動物保護記念　第3次　金・銀貨3種揃プルーフセット　1992年
【100元金貨＜羚牛＞　KM456】8.00g　.916　23.00mm
【10元銀貨＜雪豹＞　KM455、＜シュバシコウ＞　KM454】27.00g　.925　38.60mm
保証書番号各20

25
 3種揃プルーフ ￥ 40,000

珍稀動物保護記念　第4次　金・銀貨3種揃プルーフセット　1994年
【100元金貨＜パンダ＞　KM566】8.00g　.916　23.00mm
【10元銀貨＜ラクダ＞　KM563、＜鹿＞　KM564】27.00g　.925　38.60mm
保証書番号：金9、銀6609、12210

29
3種揃プルーフ ￥ 40,000
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十二支干支動物 子年鼠図 100元（花形）金貨　1996年　KM929
16.97g　.916　27.00mm　2,300枚　保証書番号1499 プルーフ ￥ 90,00037

長江三峡記念　20元長方形銀貨4種完揃プルーフセット　1996年　KM966～969
62.20g　.999　55.00×36.00mm　各8,000枚　保証書番号4118 4種完揃プルーフ ￥ 10,00038

十二支干支動物　丑年牛図　10元（花形）銀貨　1997年　KM1014
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号2937 プルーフ ￥ 3,00041

十二支干支動物　丑年牛図　100元（花形）金貨　1997年　KM1015
16.97g　.916　27.00mm　2,300枚　保証書番号2246 プルーフ ￥ 90,00042

十二支干支動物　寅年虎図　10元（花形）銀貨　1998年　KM1148
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号4337 プルーフ ￥ 5,00043

十二支干支動物　寅年虎図　100元（花形）金貨　1998年　KM1149
16.97g　.916　27.00mm　2,300枚　保証書番号2146 プルーフ ￥ 90,00044

珍稀動物保護記念　10元銀貨8種完揃プルーフセット 　1988～9、1992、1994年
27.00g　.925　38.60mm　KM212～213、253～254、454～455、563～564
保証書番号：1次1140、2次85、3次18、4次6610、12209　完集用ケース入 8種完揃プルーフ ￥ 24,000

45

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

第4回 泰星誌上ミニオークション 第4回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：縮小表記のない画像は原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

6 7

パンダ図 カラー銀貨2種揃プルーフセット　1997年
【5元カラー銀貨】15.55g　.999　36.00mm
【10元カラー銀貨】31.10g　.999　40.00mm
保証書番号：5元37694、10元17294 2種揃プルーフ ￥ 5,000

39

パンダ図 50元（1/2オンス）金貨　1997年　KM990
15.55g　.999　27.00mm 未使用 ￥ 80,00040

パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1996年　KM886
15.55g　.999　27.00mm35 未使用 ￥ 130,000
十二支干支動物　子年鼠図　10元（花形）銀貨　1996年　KM928
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号70736 プルーフ ￥ 6,000

パンダ図　10元銀貨　1996年　KM900
31.10g　.999　40.00mm　8,000枚　保証書番号112834 プルーフ ￥ 3,000
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第4回 泰星誌上ミニオークション 第4回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：縮小表記のない画像は原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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中華民国（台湾）
蒋介石生誕80年記念　2000円金貨　民国55年（1966年）　Y544
31.06g　.900　33.00mm 極美／未 ￥ 130,00046

コロンビア
世界野生生物保護＜オセロット図＞　15000ペソ金貨　1978年　KM266
33.43g　.900　34.00mm　490枚 未使用 ￥ 135,00048

建国60年記念＜蒋介石像＞ 金・銀メダル2種揃未使用　民国60年（1971年）
【金メダル　KMX616】31.40g　.900　33.00mm
【銀メダル　KMX615】17.50g　.925　33.00mm
各単品プラスチックケース入 2種揃未使用 ￥ 132,000

47

フランス
エンゼル図　20フラン金貨　1895年（A）　KM825
6.45g　.900　21.00mm 極美／未 ￥ 25,00051

自由の女神100年記念　100フラン金貨　1986年　KM960b
17.00g　.920　31.00mm　17,000枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 70,00052

ユーロ紙幣誕生記念　第1貨＜ギリシャ・ローマ美術＞　655.957フラン金貨　1999年　KM1247
17.00g　.920　31.00mm　2,000枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 70,00053

キューバ
女神右向胸像 1ペソ銀貨　1934年　KM22
26.73g　.900　38.00mm 極美 ￥ 5,00049

赤道ギニア
野生生物保護＜アフリカ象の親子図＞　15000フラン（1キロ）銀貨　1992年　KM79
1,000.00g　.9999　100.00mm　2,000枚 プルーフ ￥ 80,00050

フランス貨幣2000年史　第1次＜パリシーのスタテル＞　100フラン金貨　2000年 KM1232
17.00g　.920　31.00mm　1,000枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 70,00054

ユーロ紙幣誕生記念　第2貨＜ロマネスク美術＞　655.957フラン金貨　1999年 KM1248
17.00g　.920　31.00mm　2,000枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 70,00055

ユーロ紙幣誕生記念 第3貨＜ゴシック美術＞ 655.957フラン金貨　1999年　KM1249
17.00g　.920　31.00mm　2,000枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 70,00056

東京国際コイン・コンヴェンション（TICC）記念　通常ユーロ8種完揃ミントセット　8年号揃　2010～2017年銘
1、2、5、10、20、50ユーロ・セント及び1、2ユーロ貨
発行数各500セット　各ブリスターパック入 8年号揃 ￥ 24,000

57

東京国際コイン・コンヴェンション（TICC）記念　通常ユーロ8種完揃ミントセット　8年号揃　2010～2017年銘
8年号揃 ￥ 24,00058

東京国際コイン・コンヴェンション（TICC）記念　通常ユーロ8種完揃ミントセット　8年号揃　2010～2017年銘
8年号揃 ￥ 24,00059

ガンビア
世界野生生物保護＜シタツンガ図＞　500ダラシ金貨　1977年　KM19
33.43g　.900　34.00mm　699枚 未使用 ￥ 135,00060

西ドイツ
シラー没後150年記念　5マルク銀貨　1955年　KM114
11.20g　.625　29.00mm NGC MS63　極美／未 ￥ 50,00061

バーデン生誕300年記念　5マルク銀貨　1955年　KM115
11.20g　.625　29.00mm NGC MS66　完全未使用 ￥ 55,00062
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60％縮小
原寸100mm

51

52

53



汎欧州競技大会記念　銀貨9種揃プルーフ　1981～1982年
【100ドラクマイ銀貨　KM125、135、136】5.78g　.900　24.00mm
【250ドラクマイ銀貨　KM126、137、138】14.44g　.900　32.00mm 
【500ドラクマイ銀貨　KM127、139、140】28.88g　.900　36.00mm
ケース・保証書なし 9種揃プルーフ ￥ 6,000

75

英国
ジョージ5世像　1ソブリン金貨　1914年　KM820
7.98g　.917　22.20mm 未使用 ￥ 34,00063

ジョージ5世像　1ソブリン金貨　1914年　KM820 未使用 ￥ 34,00064
ジョージ5世像　1ソブリン金貨　1914年　KM820 未使用 ￥ 34,00065
エリザベス2世女王像　ヤングヘッド　1ソブリン金貨　1957年　KM908
7.98g　.917　22.00mm 未使用 ￥ 30,00066

エリザベス2世女王像　ヤングヘッド　1ソブリン金貨　1967年　KM908 未使用 ￥ 30,00067
エリザベス2世女王像　1ソブリン金貨　1974年　KM919
7.98g　.917　22.00mm　ケース付 未使用 ￥ 31,00068

第30回ロンドン2012オリンピック競技大会公式記念　500ポンド（1キロ）銀貨　2012年　KM1235 
1,005.00g　.999　100.00mm　2,012枚 リバースプルーフ ￥ 80,00069

アルベルト・シュヴァイツァー追悼記念 銀メダル
27.10g　38.00mm　トーン プルーフ ￥ 5,00070

2004年アテネオリンピック　10ユーロ銀貨12種揃プルーフ　2004年
34.00g　.925　40.00mm　ケースなし・保証書付 12種揃プルーフ ￥ 18,00076

イタリア
第1次世界大戦終戦10周年記念＜エマヌエーレ3世像＞　20リレ銀貨　1928年（R）　KM70  
20.00g　.600　35.00mm NGC AU58　極美+ ￥ 25,00077

エマヌエーレ3世像　豊穣の女神　50リレ金貨　1912年　KM49
16.13g　.900　27.50mm　11,000枚 PCGS MS63　極美／未 ￥ 140,00078

第4回 泰星誌上ミニオークション 第4回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：縮小表記のない画像は原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：縮小表記のない画像は原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

10 11

ロンドン2012オリンピック競技大会公式
記念貨として発行された、英国史上初
の1キロコインです。

シュヴァイツァーは哲学者、神学者、音楽学者、
オルガン奏者、医者といった様々な肩書を持つ
ヒューマニストです。ガボンのランバレネでの医
療活動を評価され、1952年にノーベル平和賞
を受賞しました。

ギリシャ
汎欧州競技大会記念＜闘争の神アゴーン＞　2500ドラクマイ金貨　1981年　KM128
6.45g　.900　21.00mm　75,000枚　ケースなし・保証書付 プルーフ ￥ 23,00071

汎欧州競技大会記念＜ゼウス頭像＞　5000ドラクマイ金貨　1981年　KM129
12.50g　.900　25.00mm　75,000枚　ケースなし・保証書付 プルーフ ￥ 45,00072

汎欧州競技大会記念＜勝利者＞　2500ドラクマイ金貨　1982年　KM141
6.45g　.900　21.00mm　50,000枚　ケースなし・保証書付 プルーフ ￥ 23,00073

汎欧州競技大会記念＜クーベルタン像＞　5000ドラクマイ金貨　1982年　KM143
12.50g　.900　25.00mm　50,000枚　ケースなし・保証書付 プルーフ ￥ 45,00074
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安政一分判金（正字一分）　ハネ分　JNDA－古29　鋳造期間　安政6年（1859年）
量目　2.24g　品位　金570／銀430　稀品 ￥ 100,00081 極美

万延一分判金（ハネ分）　JNDA－古30　鋳造期間　万延元年～慶応3年（1860～1867年）
量目　0.82g　品位　金574／銀426 ￥ 50,00082 極美／未

文政一分判金（草文一分）　JNDA－古27　鋳造期間　文政2年～文政11年（1819～1829年）
量目　3.27g　品位　金560／銀440 ￥ 12,00083 極美

文政一分判金（草文一分）　JNDA－古27 ￥ 12,00084 極美

文政二分判金（草文二分判金）　JNDA－古18　鋳造期間　文政11年～天保3年（1828～1832年）
量目　6.56g　品位　金490／銀510 極美 ￥ 50,00080

新10円金貨　明治41年（1908年）　JNDA－近7　小キズあり 極美 ￥ 50,00089

新10円金貨　明治35年（1902年）　JNDA－近7
8.33g　.900　21.21mm 未使用 ￥ 80,00088

旧10円金貨　明治4年（1871年）　JNDA－近2 
16.66g　.900　29.42mm　稀品　日本貨幣商協同組合鑑定書付 未使用 ￥ 730,00087

安政小判金（玩賞品）
8.90g　.500　59.00×30.00mm 美 ￥ 22,00086

天保五両判金（玩賞品）
33.60g　.800　88.00×50.00mm 美 ￥ 110,00085

旧1円銀貨　明治3年（1870年）　JNDA－近9
26.96g　.900　38.58mm　トーン 極美 ￥ 25,00090

新1円銀貨（大型）　明治19年（1886年）　前期　JNDA－近10
26.96g　.900　38.60mm PCGS MS62　極美／未 ￥ 20,00091

慶長5年、関ヶ原の戦いに勝利した徳川家康は、翌年慶長6年に慶長の貨幣をスタートさせた際、豊臣秀吉の大判をそのまま引き継ぐ形
で慶長大判金を発行しました。「慶長大判」「笹書大判」「明暦大判」の3種類があり、元禄8年に改鋳されるまで100年近くにわたって、
献上・贈呈などの限られた目的で鋳造された大判です。
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※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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日本
慶長大判金（明暦判）　JNDA－古2B 鋳造期間 明暦4年～（1658年～）
量目　165.18g　品位　金670／銀276／雑54　背極印3ツ打「坂・七・九」　墨書「書改」　珍品
日本貨幣商協同組合鑑定書付 美／極美 ￥ 5,000,000
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※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

ソウルオリンピック＜フォークダンス＞　25000ウォン金貨　1986年　KM58
16.81g　.925　27.00mm　ケースなし・保証書付 プルーフ ￥ 62,000100

韓国

十二支干支動物　戌年犬図　100パタカ銀貨　1982年　KM25
28.28g　.925　38.60mm　3,500枚 プルーフ ￥ 6,000101

マカオ

世界野生生物保護＜ひたき鳥図＞　1000ルピー金貨　1975年　KM42
33.43g　.900　34.00mm　1,966枚　保証書なし 未使用 ￥ 135,000102

モーリシャス

ロシア1000年史記念貴金属貨シリーズ＜キエフ公国＞　貴金属貨6種完揃プルーフセット　1988年
【150ルーブル（1/2オンス）プラチナ貨　Y215】15.55g　.999　28.60mm
【100ルーブル（1/2オンス）金貨　Y214】17.29g　.900　30.00mm
【50ルーブル（1/4オンス）金貨　Y213】8.65g　.900　22.60mm
【25ルーブル（1オンス）パラジウム貨　Y212】31.10g　.999　37.00mm
【3ルーブル（1オンス）銀貨　Y210、211】31.10g　.900　39.00mm
贈呈用ケース入 6種完揃プルーフ ￥ 250,000
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東日本大震災復興事業記念貨
【1000円カラー銀貨】31.10g　.999　40.00mm　発行数：1次60,000枚、2～4次各40,000枚
【10000円金貨】15.60g　.999　26.00mm　発行数：1次14,000枚、2次11,000枚、3～4次各10,000枚

第1次＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨　平成27年（2015年）　JNDA03-67
PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 10,00094

アメリカ発見250年記念貨シリーズ
【150ルーブル（1/2オンス）プラチナ貨】15.55g　.999　28.60mm
【25ルーブル（1オンス）パラジウム貨　2種】31.10g　.999　37.00mm 
【3ルーブル（1オンス）銀貨】31.10g　.900　39.00mm

アメリカ発見250年記念　第1次 プラチナ・パラジウム・銀貨4種完揃プルーフセット　1990年　Y242～245
贈呈用ケース入 4種完揃プルーフ ￥ 250,000104

第1次＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨　平成27年（2015年）　JNDA03-67
PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 10,00095

第1次＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨　平成27年（2015年）　JNDA03-67
PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 10,00096

第2次＜学校と鯉のぼり＞　10000円金貨　平成27年（2015年）　JNDA03-68
PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 120,00097

第3次＜復興特別区域の地図と折鶴、奇跡の一本松＞　10000円金貨　平成28年（2016年）　JNDA03-70
PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 120,00098

第4次＜握手をする日本列島と桜＞　1000円カラー銀貨　平成28年（2016年）　JNDA03-72
PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 11,00099

新1円銀貨（小型）　明治36年（1903年）　JNDA－近10A
26.96g　.900　38.10mm PCGS MS65　完全未使用 ￥ 20,00092

貿易銀　明治9年（1876年）　JNDA－近12 
27.22g　.900　38.58mm PCGS MS62　極美／未 ￥ 160,00093
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泰星誌上ミニオークションはカタログでのご案内のみでネットでの公開はしておりません。
カタログをご希望される場合、お電話もしくはメールにてご連絡ください。
　　　電話＞0120-94-8650　　メール＞auction@taiseicoins.com

LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格

1 166,000 29 119,000 57 24,000 85 131,000
2 17,000 30 15,000 58 25,000 86 24,000
3 22,000 31 134,000 59 25,000 87 730,000
4 31,000 32 14,000 60 159,000 88 94,000
5 31,000 33 137,000 61 50,000 89 61,000
6 159,000 34 15,000 62 ー 90 36,000
7 86,000 35 229,000 63 39,000 91 43,000
8 92,000 36 15,000 64 42,000 92 77,000
9 26,000 37 140,000 65 38,000 93 311,000
10 27,000 38 56,000 66 43,000 94 14,000
11 33,000 39 10,000 67 41,000 95 13,000
12 43,000 40 137,000 68 39,000 96 13,000
13 43,000 41 13,000 69 96,000 97 127,000
14 39,000 42 121,000 70 11,000 98 134,000
15 46,000 43 13,000 71 31,000 99 16,000
16 46,000 44 132,000 72 60,000 100 80,000
17 9,000 45 32,000 73 30,000 101 10,000
18 11,000 46 151,000 74 58,000 102 159,000
19 84,000 47 148,000 75 10,000 103 391,000
20 11,000 48 159,000 76 23,000 104 362,000
21 88,000 49 9,000 77 27,000 105 362,000
22 25,000 50 81,000 78 162,000 106 186,000
23 12,000 51 33,000 79 ー 107 176,000
24 91,000 52 81,000 80 56,000 108 167,000
25 82,000 53 85,000 81 153,000 109 281,000
26 13,000 54 86,000 82 56,000 110 159,000
27 88,000 55 88,000 83 16,000
28 12,000 56 85,000 84 14,000

第4回泰星ミニオークション落札価格表


